



В конце октября в рамках VII всероссийского фестиваля художественного творчества «Я вхожу в мир искусств» проходил всероссийский конкурс чтецов, который завершился 24 октября. Уже по сложившейся традиции в пятый раз конкурс принимал у себя Дворец учащейся молодежи «Смена» в г. Челябинске, что гарантировало высокий уровень и качество проведения мероприятия.

110 конкурсантов из 25 городов России сошлись на сцене дворца. В их числе, представлявший наше учебное заведение, Кривенко Максим под руководством Деккера Юрия Владимировича.

В течение 8,5 часов соревновались конкурсанты в трех возрастных категориях. Участники читали классиков, современников, авторские произведения, представляли литературно-музыкальные композиции. Максим на суд жюри вынес исполнение монолога из произведения Михаила Зощенко «Артист».

В этом году в состав жюри вошли: заведующий кафедрой режиссуры театрализованных представлений и праздников Челябинской государственной академии культуры и искусств, доцент, заслуженный работник культуры РФ Александр Алексеевич Мордасов; режиссер, сценарист, кандидат культурологии, доцент кафедры режиссуры театрализованных представлений и праздников Челябинской государственной академии культуры и искусств Владимир Евгеньевич Солдаткин; актриса Челябинского государственного академического театра драмы им. Наума Орлова, народная артистка РФ Валентина Васильевна Качурина; преподаватель сценической речи кафедры театрального искусства Южно-Уральского государственного института искусств им. Чайковского, почетный работник среднего специального образования Валентина Васильевна Шилова; преподаватель хореографии кафедры режиссуры театрализованных представлений и праздников Башкирского республиканского колледжа культуры и искусств, главный балетмейстер народного ансамбля современного танца «Антрэ», лауреат артиады народов России Людмила Ивановна Викторова, г. Стерлитамак, республика Башкортостан; Министр

образования и науки Челябинской области Александр Игоревич Кузнецов.

Жюри оценило исполнительский талант Максима и работу Юрия Владимировича, наградив наших представителей Дипломом лауреата третьей степени. Конкурс чтением не ограничился – художественные руководители конкурсантов приняли участие во Всероссийском семинаре для руководителей чтецких коллективов и получили сертификат участия в нем.